



Kamniški OBČAN

Št. 21

Leto XXXIX

Kamnik, 11. decembra 2000

Pred urejanjem Trga svobode

Dragoceni trg pod Malim gradom

Ko je pred dobrimi enajstimi leti, leta 1989, takratna občinska skupščina sprejela ureditveni načrt K-4 za območje Malega gradu z okolico, je malokdo pomislil, da bo trajalo več kot dobro desetletje, preden se bomo dejansko lotili temeljitejšega urejanja srca starega Kamnika, ki ga poleg malograjskega hriba s kapelico predstavlja tudi najstarejši mestni trg, nekdanji Stari trg - sedanjí Trg svobode.

Kot vse kaže, se bo v kratkem na tem območju le nekaj premaknilo in je prenova Trga svobode morda res pred vrati. O tem, kako naj bi izgledal ta trg v prihodnje, smo se pogovarjali z arhitektom Bojanom Schleglom.

Zgodovina Kamnika pravi, da so bila na tem območju nekoč mestna vrata, ki so predstavljala glavni vhod v mesto. Čeprav ni posebno velik, je pomemben prav zato, ker je zaprt in obdan z vrsto arhitekturno oblikovanih stavb z enkratno kuliso Malega gradu nad njim. Staro gotsko podobo, katere detajli so vidni še danes, je tudi Stari trg v drugi polovici 19. stoletja kot ostalo mesto preoblekel v klasicizem. Ostanke gotske podobe so še vidni na Homarjevi hiši, Zoretovi kovačiji in še kje. Na trg vodijo tri ulice: Parmova, Prešernova in Japljeva. Čeprav je trg osrednji del starega mesta, smo mu doslej posvečali malo pozornosti.

(nadaljevanje na 3. strani)

Turistična ponudba občine Kamnik na ljubljanskem sejmu Šport in rekreacija

Poudarek zimskemu turizmu Velike planine in doline Kamniške Bistrice

Ena najbolj obiskanih sejmskih prireditelj pri nas - sejmu Šport in rekreacija na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani je v nedeljo zaprla vrata obiskovalcem, ki pa jih je zaradi lepega in presenetljivo toplega vremena bilo nekoliko manj kot prejšnja leta.

Med 163 razstavljalci iz petnajstih držav, ki so poleg smučarske opreme predstavljali tudi široko paleto izdelkov za najrazličnejše druge športe, je med domačimi smučarskimi in turističnimi središči predstavila svojo ponudbo tudi kamniška občina s poudarkom na zimskem turizmu Velike planine in doline Kamniške Bistrice. V ponedeljek, 4. decembra, na prvi sejmski dan, je kamniški razstavljalni prostor odprl župan Tone Smolnikar.

Na lepo urejenem prostoru, ki mu je razstavljena stara smučarska in zimska oprema dodala pečat davnine, so obiskovalci posegali po obilici propagandnega gradiva, med njimi velja omeniti prospekt Velike planine, Turistično karto občine Kamnik, Vodnik po Kamniku in okolici, Planinarjenje in po-



dobno. V obliki videopredstavitev so obiskovalci spoznali naš zaklad narave Veliko planino, mesto v naročju planin Kamnik in Arboretum Volčji Potok. Tisti, ki so se že odločili, da bo-

do letošnjo zimo okusili belo opojnost Velike planine, pa so lahko kupili smučarske vozovnice po nižjih predsezonskih cenah. Upajmo le, da bodo bele snežinke kaj kmalu dosegle še zelena po-

bočja, saj smo jih v tem zimskem času vajeni bolj kot pa nenavadno toplega »spomladanskega« vremenja, ki nas v teh dneh izvablja iz stanovanj. SAŠA MEJAC



Gasilska vaja in predstavitev tehnike - Kamniški gasilci so nedavno izvedli uspešno vajo evakuacije mladine iz osnovne šole 27. julij v Kamniku. Po vaji je Janez Repanšek, sektorski poveljnik in pomočnik poveljnika GZ Kamnik, s svojimi gasilskimi kolegi pokazal opremo v gasilskih avtomobilih. S to vajo so kamniški gasilci po uspešno opravljenih vajah v Svilanitu, v Tunjicah in na Tučni zaključili letošnji program vaj. (F. S.)

Zapleti okrog prenove strehe na občinski zgradbi in njeni sosedi

Kot je na zadnji novinarski konferenci povedal Ivan Pri-

KAMNIKU TRETJE MESTO MED TURISTIČNIMI KRAJI

Turistična zveza Slovenije že več let prireja tekmovanje slovenskih krajev pod naslovom Moja dežela - lepa in gostoljubna. Med turističnimi kraji, ki so letos sodelovali v prizadevanjih za ohranjanje naravnega okolja, izboljšanja življenjskih razmer, gostoljubnosti in bogatitve turistične ponudbe, je tudi letos sodeloval Kamnik. Med 106 kraji, ki jih je pregledala ocenjevalna komisija pri TZS in so bili razdeljeni v osem skupin, je v skupini turističnih krajev Kamniku pripadlo tretje mesto, za Zrečami in Jezerskim.

Svečane podelitve priznanj v Slovenskih Konjicah sta se udeležila župan Tone Smolnikar in mag. Martina Koncilia, pomočnica vodje oddeka za gospodarstvo in finance. (fs)



Občinska stavba je te dni že obdana z gradbenimi odri, ki bodo služili prenovi strehe.

stovnik, direktor občinske uprave, je bila občina nekoliko presenečena nad izvajanjem del pri obnovi sosednje hiše na Glavnem trgu 23. Zato je inšpekcijskim službam naročila, naj preverijo zakonitost te prenove. Ker gre za sosednjo stavbo, bi, po mnenju Pristovnika, občina morala sodelovati v postopku oziroma vsaj podati soglasje h gradnji tega objekta. S tem, ko je novi lastnik nadgradil objekt, je občini povzročil kar pecejšnjo škodo. Severni del prostorov je namreč sedaj v senci. Že prej ni bilo prav dosti dnevne svetlobe, sedaj pa, ko je objekt dvignjen za 1,8 m ali celo več, morajo občinski delavci v severnih prostorih delati ves dan pod umetno svetlobo. Zatemnjeno je tudi stopnišče občinske zgradbe. In ta-

kih del se je sosed lotil samo s priglasitvijo del ...

Ker ima tudi občinska stavba povsem dotrajano streho, so se odločili, da jo še letos prenovijo, saj v sejni dvorani že zamakata. Kot kaže, bo treba zamenjati tudi nekatere lesene elemente ostrešja. Hkrati s postopkom javnega naročanja je občina začela tudi postopek priglasitve del, ker je menila, da bodo podobno kot ostali, ki prenavljajo stre-

he in fasade, na strehi naredili dve ali tri frčade. Ko je bil narejen idejni projekt, je upravna enota zahtevala še soglasje Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine v Kranju, ki pa je za predlagano obliko frčade, ki ni bila uniformirana dvokapnica, zahtevalo projektno dokumentacijo in na tej podlagi je potrebno pridobiti gradbeno dovoljenje. Zadeva je še v postopku razčiščevanja. F. S.

Naslednja, božično-novoletna številka bo izšla v sredo, 20. decembra. V tej praznično obarvani številki bomo objavili tudi vaše želje in voščila, zato nam jih sporočite čimprej! Članke oddajte najpozneje do četrtega, 14. decembra; oglese, zahvale in obvestila pa najpozneje do ponedeljka, 18. decembra. NOVA TELEFONSKA ŠTEVILKA UREDNIŠTVA 83 91 311 ali 041 662 450.



SLOVENICA

zavarovalniška hiša d.d.

Zanesljiva. Varna. Ki prisluhne.

Od sedaj smo še za korak bliže vašim potrebam! Vabimo vas, da nas obiščete v novi poslovalnici:

POSLOVALNICA KAMNIK
Maistrova 2, Kamnik
Tel. 01/839 71 66
Faks: 01/839 71 65

SLOVENICA, zavarovalniška hiša, d.d., Ljubljana
Celovška 206, Ljubljana
Tel.: 01/58 24 500; faks.: 01/58 24 509
Informacije na brezplačni tel. številki: 080 30 30



KREDITI

TOM + 0 do pet let

na položnice z minimalnim pologom

NISSAN

Antosernia Pizem Rado n.p.
Malo Loka 15
1230 Domžale
tel.: 01 56 27 100
www.pizem.si

SCORPIO Moste 88 A, Komenda

20% POPUSTA

za
SPODNJE
PERILO



od 13. do 25. decembra

BOŽIČEK IN DEDEK MRAZ DOBITA DOBRE IDEJE PRI NAS.

Prichakujemo vas od 8. do 19. ure, ob sobotah od 8. do 13. ure.

KAKO DOBRO POZNAMO SVOJO OBČINO?



Na območju kamniške občine je obilo raznih naravnih znamenitosti. Posebej veliko jih je v Kamniških Alpah in o nekaterih od njih smo že pisali v Kamniškem občanu. Ena od njih, o kateri pa se nismo pisali, je bila na sliki v prejšnji številki. To je velika skalna kлада, približno na polovici poti od Pastircev do koč na Kamniškem sedlu. Kako je prišla tja, točno ne ve nihče. Glede na kamnino lahko samo sklepamo, da se je verjetno enkrat v davnini odlomila od Planjave in se zavalila na mesto, kjer leži se-

daj ali pa jo je tja prinesel ledenik. Dolga je približno 30 m, široka okoli 5 do 6 m in visoka približno 3 do 4 m. Ker je kvadratne oblike in nekaj posebnega v tem okolju, je že zdravstveni dobila ime KAMRICA. Morda je tiste, ki so jo tako poimenovali, zaradi precej geometričnih oblik spominjala na kamro, sobico, bi danes težko rekli. Da pa je penzion na Trgu svobode v Kamniku poimenovan po sobicah - kamricah, ne pa po skali Kamrici je pa verjetno povsem razumljivo.

Žreb je izmed pravih odgo-

vorov izbral odgovor Toneta Pančurja iz Kamnika, Cesta treh talcev 14/a.

V kamniški občini je kar nekaj izrazitih dolin, ki potekajo v smeri vzhod-zahod. V eni od njih leži na prisojnih pobočjih malo nad samim dnem doline naselje, katerega ime je povezano z obdelavo lesa. Ime tega naselja pričakujemo do četrtega, 14. decembra na naslovu Kamniški občan, Glavni trg 24, SI-1240 Kamnik. Izmed pravih odgovorov bo žreb izbral prejemnika knjižne nagrade, ki jo poklanja trgovsko podjetje Vele.

Osemdesetčlanska planinska skupina na Osnovni šoli Stranje

Na osemletki v Stranjah je bilo v sredo, 23. novembra, zelo prijetno in praznično razpoloženje - ustanovljena je bila planinska skupina. V njo se je vključilo 80 tamkajšnjih solarjev, ki bodo pod vodstvom učiteljice mentorice Dušanke Borščak in Barbare Antonin ponovno pričeli z intenzivnim delom. Planinsko delovanje na tej šoli je v zadnjih letih zamrlo, a je bi-

lo pred tem zelo živahno.

Planinsko društvo Kamnik želi planinsko miselnost in ljubezen do gora širiti in krepite ne samo med starejšimi, ampak začeti pri koreninah, to je pri sami vzgoji otrok. Pobuda šole je bila z velikim zadovoljstvom sprejeta, zlasti pa smo bili kamniški planinci veseli pripravljenosti mentorice za delo s šolskimi otroki.

Bistrica Zdravko Bodlaj, mentorica iz Mekinj in Nevelj, Bernarda Rifel in Jelica Slavič. Prisotna je bila Bernarda Cander, predsednica mladinskega oddelka PD Kamnik ter praporščak društva Zdravko Markuš, ki je pred začetkom programa razvil društveni prapor. Sprejema so se udeležili tudi Mirko Štirn, Ivan Kovač in drugi.

Dušanka Borščak-mentorica



Učenci osnovne šole Stranje pred sprejemom v planinsko skupino

V zadnjih letih so pričele z delom planinske skupine na šoli Frana Albrehta, na podružnicah Mekinje in Nevelje in na šoli Marije Vere na Duplici. Tem se je tokrat pridružila tudi OŠ Stranje z največjo skupino. Dosedanje planinske skupine kar dobro delajo in ni razloga, da bi bilo v Stranjah drugače.

Priprave na ustanovitev stranske planinske skupine so bile kar temeljite, zato je ustanovitev potekala brez zapletov.

V dogovoru z mentoricama so pod vodstvom Karle Urh otroci pripravili lep, zanimiv in gorniško glasbeno in recitacijsko naraven program. Sprejema so se poleg otrok, nekaterih staršev, odgovornih ljudi iz PD Kamnik udeležili predsednik PD Kamnik Dušan Štefula, predsednik KS Kamniška

je vzorno vodila celotni program. Pozdravne besede PD Kamnik je izrekel Dušan Štefula, v imenu KS je govoril Zdravko Bodlaj in zatem še Mirko Štirn.

Vsi novo sprejeti v planinsko skupino so prejeli kot darilo knjižico Mladi planinec s plančano članarino za to leto, dobili so društveno reklamno povabilo v Grintovce in nekaj planinskih značk.

Za šolo Stranje in Planinsko društvo Kamnik je sprejem takega števila otrok v planinsko skupino pomemben dogodek.

Pravo delo z mladimi se seveda šele začne. Vsi odgovorni tako v šoli kot v planinskem društvu bomo morali storiti vse, da bo ta dogodek obrodil dobre rezultate, ki bodo pritegnili tudi tiste šole, kjer do sedaj niso imeli svoje planinske skupine.

STANE SIMŠIČ

Tretje jaslice Klemena Matjaža

Rodil jih je gozd



Klemen pred svojimi jaslicami, ki jim poseben čar daje le svetloba navadne svečke ...

V teh dneh je pri Klemenu Matjažu v Zagorici moč videti zanimive jaslice. Lahko rečemo, da sta jih oblikovala gozd in narava. Do končne podobe pa jim je pomagal že dolgletni zbiratelj in oblikovalec lesenih plastik, ki že več kot dve desetletji po gozdovih pod obronki kamniških planin zbira korenine, veje in šore starih dreves. To so njegove tretje tovrstne jaslice. Kot pravi, je gradivo zanje skoraj pet let zbiral v Šuncah in okrog Černivca.

Njegov dom krasi obilo upodobitev najrazličnejših živali in zanimivih ljudskih podob. Najbolj pa je ponosen na muzikanta z violino, ki ga je našel na Menini planini. Gaber in smreka ponujata največ možnosti oblikovanja, pravi Klemen in dodaja, da največkrat korenino ali vejo samo ustrezno obzaga in mu ni treba ničesar dodajati.

F. S.

SOSESKA MALI GRAD KAMNIK

Informacije in prodaja:

Na lokaciji gradnje:
ZIL Inženiring d.d. - PUN d.o.o.
Usnjarska 6, Kamnik
Telefon: 01/ 831 75 23
Vsak dan: od 9. do 17. ure
V soboto: zaprto

Izjemno ugodni namenski krediti za nakup stanovanja.

VABLJENI NA INFORMATIVNI OGLED STANOVANJ IN POSLOVNIH PROSTOROV

PRODAJNA GALERIJA

Kamnik, Maistrova 11
tel.: 01/839-10-81



Odprto: 9^h - 12^h, 15^h - 19^h,
sobota: 9^h - 12^h

- izdelki slovenskih mojstrov domače in umetne obrti
- vezene, idrijske čipke, nakit
- slike, skulpture, izbrana dela sodobne umetnosti
- dekorativna in uporabna keramika, unikatna svetila, poslovna darila

Vsi izdelki so plod dela mojstrov z ljubeznijo - po narodnem izročilu, primerna za osebna in poslovna darila.

Lepe praznične dni vam želi vaša galerija Majolka



VRTNARSTVO GAŠPERLIN

Vrtnarska trgovina in vzgoja
Moste 99 pri Komendi, tel.: 01/83-41-471

Popestrite si praznični čas z lepo BOŽIČNO ZVEZDO, pripravili smo veliko in ugodno izbiro:

- BOŽIČNIH ZVEZD
- CIKLAM
- OKRASNIH IN KERAMIČNIH LONČKOV
- SOBNIH RASTLIN
- GNOJIL IN SUBSTRATOV...

Odprto vsak delovnik
od 8. do 17. ure, sobota do 13. ure

Ob koncu leta se zahvaljujem vsem strankam za zaupanje in vsem želim vesele, lepo preživete božične in novoletne praznike ter zdravo, srečno, uspešno, mirno novo leto in tisočletje.



VELE



Ugodne cene in novoletni popusti v Vele



Ugodne cene in novoletni popusti so pravi razlog za nakup **oblazinjenega pohištva** v Pohištvu Kamnik.

Ob nakupu nad **100.000 tolarjev** prejmete **darilo stensko uro**.

Poleg oblazinjenega pohištva vam nudimo še kuhinje, dnevne sobe, preproge, talne obloge... Skratka pri nas si lahko uredite dom!

Popusti veljajo do 31.12.2000!

Pohištvo Kamnik

Kranjska 1b, Kamnik, tel.: 01 831 62 96



Vele trgovska družba d.o.o., Domžale, Ljubljanska 64

EKSPRES FOTO GROHAR



v Svetilniku, Ljubljanska 3/d, Kamnik, tel.: 839 71 53
Z OBSEŽNO PONUDBO IN NOVIM FOTOGRAFSKIM STUDIOM za fotografiranje porok, rojstnih dni, za dokumente...

Prihaja čas praznikov! Ponujamo vam obsežno izbiro albumov, okvirjev in fotoaparatorov za darila.

Odprto: pon.-petek 7³⁰-19⁰⁰, sobota 7³⁰-12⁰⁰

POROČNE FOTOGRAFIJE VAM NAREDIMO ŽE NA POROČNI DANI!

Forum

KNJIGARNA in PAPIRNICA
GLAVNI TRG 11, KAMNIK
TEL.: 01/831-73-21

NAJBOLJ ISKANE KNJIGE LAHKO DOBITE PRI NAS

HARRY POTTER

RAZBURLJIVO BRANJE ZA OTROKE OD 10. LETA DALJE

AMBROŽ FIAT
POOBlašČeni TRGOVEC IN SERVIS V LAHOVČAH



FIAT BRAVO 1.6 SX
Oprema: klima, ABS zavore, 2x zračna blazina, servo, el. steklo, centr. zaklepanje, radio RDS,...

AKCIJA NEVERJETNIH 300.000 SIT CENEJE

UNO 1.0 IE / 5V od 1,095.000 SIT	MAREA 1.6 WEEKEND od 2,923.000 SIT
PUNTO 1.2 / 3V od 1,570.000 SIT	BRAVO 165 20V HGT, KLIMA ABS od 3,547.374 SIT

IGODNO FINANCIRANJE - STARO ZA NOVO
PRODAJA VOZIL: Lahovče 2, tel.: 04/2529 070
SERVIS VOZIL: Lahovče 40, tel.: 04/2529 050

ŠKODA ŠKERJANEC
POOBlašČeni PRODAJALEC in SERVISER VOZIL ŠKODA

SUPER PRAZNIČNI POPUSTI

Krumperška 21
(na poti iz Domžal proti Ihanu)
01/724 40 85, 01/721 03 40

SPOMINI in PRIHODNOST PREPLETENI V PRAZNIČEN TRENUTEK SEDANJOSTI - UŽIVAJTE JO!

NAKUP NA ČEKE DO 6 OBROKOV BREZ OBRNesti

Praznični december v Metalki

Praznično nagradno žrebanje

HYUNDAI Accent all seasons 1999

1 nagrada

Priznanje ni pogojeno z nakupom SIT:

- pralni stroj Gorenje, WA 1142 S **82.990.-**
- božično novoletni okraski Krebs & Sohn **590.-**
- zunanje svetlobne dekorativne venge, 7 m, raz. barve, **2.822.-**
- umetne smrečice, 90 - 210 cm, **2.900.-**
- dekorativne sveče s svečnikom, raz. veliki, in barve, **1.250.-**
- štedilniki na trga gornja iz neprepečte pločevine, Fekonja, L.O. 90 cm **82.590.-**
- akumulatorski vrtalnik-vijačnik Iskra Ero HB 3144, 14,4 V, **17.990.-**
- BTV Grundig T51-3050, 51 cm, tix, **48.990.-**
- CD stojalo MGL, art. 055-4060, črna, za 18 CD-jev, **48.990.-**

NOVO
nakup preko INTERNETA
na naslovu www.metalka-trgovina.si

METALKA TRGOVINA
BLAGOVNICA METALKA KAMNIK
Kamnik, Šuštna 37, tel.: 01/831 15 55

Golf Edition.

Še lepši in udobnejši.



Siha je simbolna
Že od 2.779.300 SIT* (25.970 DEM) dalje.

Golf:

- čelni zračni blazini
- zavorni sistem ABS
- servo volan
- radio »alpha«
- klimatska naprava
- komfortni sedeži
- širša platišča s pnevmatikami
- zatemnjene zadnje luči

= Golf Edition prihranek: **170.000 SIT**
= Golf Edition 1,4 prihranek: **310.000 SIT**
= Golf Edition 1,9 SDI prihranek: **310.000 SIT**

Prodajni vozi je omejena.
*cena v SIT je informativna in odvisna od valutnih razmerij

AS DOMŽALE

Informacije
Ljubljanska c. 1
Domžale
Tel. 01 721 50 59

ELEKTROMECHANIKA

Zlatko Jelovič s.p.
Godič 68e, 1242 Stahovica
tel., faks: 01/83 25 108, GSM: 041/404 220

SERVIS, IZPOSOJA

WACER

... Gradbeni stroji ... Vibratorji ... Nabijači ...
Kladiva ... Črpalke ... Plošče ...
Previjanje vseh vrst elektromotorjev in generatorjev